3AKAPIIATCBKA OBJACHA JEP)KABHA AIMIHICTPAIIIA
JEIIAPTAMEHT OCBITH I HAYKH

HAKA3
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ITpo cmeopeHHA HABYATbHO-
HPAKMUYHO20 UECHMPY
(3a 2ay3e6uUM CRPAMYBAHHAM)

BignosigHo g0 IlomoxeHHs mpo  AemapTaMeHT OCBITH 1 HayKH
obngepxanMinicTpaii, 3aTBEPIKEHOrO  PO3NOPS/UKEHHAM  [OJN0BH obnacHOl
nepkaBHoi aaminicTpauii 24.04.2018 Ne 229 ,TlIpo ITonoxeHHs MpO AENapTaMeHT
OCBITM i Hayknm 3akapnarchbkoi 06nacHOi aepKaBHOI agMiHicTpauii’, Hakasy
Minictepcrsa ocith i Haykn Ykpainu 14.06.2012 Ne 694 ,Ilpo 3arBepIKEHHS
[TonoXkeHHs MPO HABYAJBHO-PAKTUHHMH LEHTP (33 ramy3eBAM CIIpSIMYBaHHSM)
npodeciiiHO-TeXHIYHOr0 HaBYaIbHOTO saknany” (31 3MiHamu), 3apeecTpOBAHOIO B
Minicrepcrsi  roctuuii  YkpaiHu 04.07.2012 3a Ne 1109/21421, nucra
VKropoAchKOTro  BUIOrO MPOQeciiiHoro  y4uiIuiia TOpriBii Ta TEXHOJOrii
xapuyyBanHs 08.01.2020 Ne 01-27/04, 3 MmeToiO peanizamii 3aBaaHb LIOM0
BJIOCKOHAJIEHHS TIPAKTHYHOI MiArOTOBKM Y4YHIB, YIPOBA/UKCHHS B OCBITHIH POIIEC
HOBITHIX BHPOOHMYMX TEXHOJOTIH i3 3aCTOCYBaHHAM Cy4acHOToO oOnmagHaHHs,

iHCTpYMEHTIB i MaTepialiB, MOMNPEHHS {HHOBALIWHMX IeJaroriyHuX Ta BUPOOHUIHUX
TEXHOJIOT1H

HAKA3YIO:

1. CtBOopuTH Ha 6a3i YKropoAChKOro BHILOro npodeciHHOro yYMIMILA TOPTiBII
T4 TEXHOJOTIM XapuyBaHHs HABYAIBHO-TIPAKTHYHHI LEHTP CYyHacHHX TEXHOJIOTi
XapuyBaHHS Ta PECTOPAHHOIO CEPBICY.

2. lupektopy Y KrOpOACHKOIO BHILIOTO npodeciiiHoro y4uImIia TOPriBii Ta
TexHoJorii xapayBanHs (Komak B.I.):

2.1. Pospobuti i 3aTBEpAMTH B YCTaHOBJIECHOMY MOPAIKY ITonoxeHHs PO
HABYAIBHO-NPAKTHUHUH LEHTpP Cy4acHUX TEXHONOTiH XapyyBaHHA Ta peCTOPAHHOTO
cepaicy (aani — ITonoxeHHs).

2.2. OpranizyBaTu poOOTy 3a3Ha4YSHOT0 UEHTPY BignosigHo go [TonoxeHHs.

3. HasualibHO-METOJIMYHOMY LEHTPY podeciiHo-TeXHIIHOI OCBITHU B
3akapnatchkiit obnacti (Cmocapesa O.B.) 3/1iHCHIOBATH OpraHi3aliifHO-MeTOANIHNH

CYNpOBijl POBOTH HABYATBHOTIPAKRIUYHOIO LIEHTPY .
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